



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей под председательством и.о. руководителя следственного управления Игнатенкова В.В. В мероприятии приняли участие следователи со стажем работы до трех лет, в их числе выпускники Московской академии СК России, председатель региональной общественной организации «Ветераны следствия» Аброськин А.Н., сотрудники кадровой службы следственного управления.

Открывая заседание Совета молодых следователей, Игнатенков В.В. отметил важность комплексной работы сотрудников аппарата следственного управления и руководства следственных отделов в деле профессионального становления и развития молодых следователей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В ходе диалога следователи поделились опытом первых месяцев работы, рассказали о трудностях, с которыми сталкивается молодой специалист, отметили помощь наставников из числа опытных сотрудников. Следователи из разных следственных отделов рассказали о благоприятном психологическом климате в их коллективах, об оказываемой им поддержке и взаимовыручке коллег, высказали пожелания о привлечении их к участию в мероприятиях творческого характера, спортивных состязаниях.

Ветеран следствия Аброськин А.Н. поделился со следователями примерами расследования уголовных дел из своей многолетней следственной практики, рассказал о своей адаптации к условиям службы при назначении на должность следователя.

По результатам обсуждения участниками заседания внесены конкретные предложения по совершенствованию работы с молодыми специалистами, способствующей их становлению в профессии.

25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1863609>